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55%

45%

Płeć

Kobieta Mężczyzna

12%

9%

39%

40%

Wykształcenie

podstawowe, gimnazjalne zasadnicze zawodowe

średnie wyższe

12%

22%

20%

12%

34%

Wiek

18-29 lat 30-39 lat 40-49 lat

50-59 lat 60 lat i więcej

22%

35%

20%

23%

Liczba osób w gosp. dom.

1 2 3 4+



30%

51%

19%

Liczba samochodów
w gosp. dom.

0 1 2+

10%

23%

36%

17%

13%

Typowy dystans
przemierzany dziennie

Nie większy niż 2 km Między 2 a 5 km

Między 5 a 15 km Między 15 a 25 km

Powyżej 25 km

3%

10%

19%

26%

22%

15%

4%

Wiek
używanego auta

do 1 roku 2-3 lata 4-6 lat

7-10 lat 11-15 lat 16-20 lat

powyżej 20 lat
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37%

79%

6%

21%

38%
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14%
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8%

15%

16%
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18%

24%
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20%
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17%
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26%
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20%
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P2_1. Poruszam się piechotą

P2_2. Jeżdżę na rowerze

P2_3. Jeżdżę na hulajnodze

P2_3. Jeżdżę komunikacją miejską

P2_4. Jeżdżę samochodem jako pasażer

P2_5. Jeżdżę samochodem jako kierowca

Sposób przemieszczania się po mieście

Nigdy Raz na miesiąc albo rzadziej kilka razy w miesiącu raz w tygodniu kilka razy w tygodniu Prawie codziennie Codziennie





39%

69%

74%

76%

87%

87%

Q1. Na ile zgadzasz się\nie zgadzasz z następującymi stwierdzeniami?: 
(TOP 2 BOXES: 4 i 5) 

-



56%

61%

62%

67%

69%

70%

71%

72%

73%

73%

80%

Q2. W jakim stopniu zgadzasz się lub nie zgadzasz, że dzięki
wprowadzeniu Strefy Czystego Transportu w Warszawie mogą

wystąpić następujące efekty: (TOP2BOX)
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59%

60%

61%

62%

63%

67%

67%

67%
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Q3. Czy wprowadzenie Strefy Czystego Transportu umożliwi Tobie i
Twoim bliskim: (TOP2BOX) 
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-
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9%

22%

25%

25%

26%

16%

30%

10%

39%

14%

59%

Q4 Które z poniższych efektów wprowadzenia Strefy Czystego
Transportu w Warszawyach uważasz za najważniejsze?
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Q2. W jakim stopniu zgadzasz się lub nie zgadzasz, że dzięki
wprowadzeniu Strefy Czystego Transportu w Warszawyach mogą

wystąpić następujące efekty: (TOP2BOX)
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Q4 Które z poniższych efektów wprowadzenia Strefy Czystego
Transportu w Warszawyach uważasz za najważniejsze?
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Q5. W jakim stopniu zgadzasz się lub nie zgadzasz się ze 
stwierdzeniami, że Strefa Czystego Transportu to: (TOP2BOXES)

-

-

-

-

-

-

-
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Q6. A które z utrudnień mogą najbardziej dotknąć Ciebie i Twoich
bliskich?
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-
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Q7. Które z efektów wprowadzenia Strefy Czystego Transportu
uważasz za najważniejsze?
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Q5. W jakim stopniu zgadzasz się lub nie zgadzasz się ze 
stwierdzeniami, że Strefa Czystego Transportu to: (TOP2BOXES)
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Q7. Które z efektów wprowadzenia Strefy Czystego Transportu
uważasz za najważniejsze?
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P3. Strefa ograniczająca możliwość wjazdu na jej obszar 
najbardziej zanieczyszczających pojazdów powinna objąć:
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Total Kobieta Mężczyzna podstawowe lub
zawodowe

wyższe Lewobrzeżna Prawobrzeżna Tak Nie 1 4 i więcej nie mam
samochodu

1 samochód 2 i więcej

P3. Strefa ograniczająca możliwość wjazdu na jej obszar najbardziej zanieczyszczających pojazdów powinna objąć:

Tylko wąskie ścisłe centrum - część Śródmieścia Śródmieście i część obszaru dzielnic ościennych Śródmieście i dzielnice ościenne w całości Większość miasta, obszary gęstej, miejskiej zabudowy Całe miasto
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